
 

 اللقب: ................ الاسم: .............. القسم:....................

 العمََلِياَت التَّالِيةَ  نْجِزْ أَ ضَعْ ثمَُّ :1التمرين 
 

4 × 3685 84646 – 3994 63068+463+83 

 :2التمرين
 .cm6هاَ ولُ [ طُ DCة ]َ يم َق ِتَ س ْم ُة   ع َط ْق ِم  ُس ُر ْأ ُ -

 [؟OCة]ِع َط ْق ِ مَا هوَُ طُولُ ال     .[DCة]عَط ْق ِ مُنْتصََف ال  O عَي نِ النقُْطَةَ  -

 .Oويَشْمُلُ  [DC ]َالعمَُودِي عَلىَ القِطْعةَ ِ ( Kأرُْسُم المُسْتقَِيمَ )-

 مَا نَوعُ الزَاوِيةَِ النَّاتِجَةِ؟ -

 : 3التمرين

سْمُ البيَاَنيُِ التَّالِي عَددََ المُتَّفرَِجِينَ فيِ مَلْعَبِ  ة. ِن َ السَّ ن َم ِ  الأوُلىَر هُش ُأ َ نوُفمَْبَر فيِ الخَمْسَةِ  1يمَُث ِلُ الرَّ

لة. َئِ س ْ ى الأَ لَع َ  جِبأَم  َ ظ ث  حِ لَ 

 

 

 

 

 

 

 يل؟رِف ْأَ ر  ِه ْ ي شَ فِ  ينَ جِ ر ف َتَ م ُال ْد دُ  َع َو  َ ا هُ مَ  -

ِ ي أَ فِ  - َ ش    م؟ْه ُد دُ َع َم  ْ ؟ كَ ينَ جِ ر ِف َتَ م ُال ْن  َم ِد   د َع َر  ُب َك ْأ َل  َ ج ِ سُر   ه ْي 

 ة؟سَم ْخ َال ْ الْأشَْهُرِ ي فِب  َ عَل ْم َ وا الْ لُخ َد َ  ينَ ذِال َّ  ينَ جِ ر ِف َتَ م ُال ْد  َد َع َب  ْ سُ حْا ُ  -

 6066أكتوبر               (AP4)ابتدائيالرّابعة :المستوى
 الرّياضياتفي  الفرض الأول للفصل الأول

 



 

َ  ابُت ُك ْأ َ  4:التمرين  .امقَر ْ الْأَ أو بِ  وفِ رُ حُال ْب ِ ة يَّال ِ التَّاد  َد َع ْ لْأ

74108: ........................................................................ 

10963:....................................................................... 

. ونعُب َر ْ ان و أَ نَ ا و اثِْ ف ل ْأَ   ونَ ت س ِ  ة وعَب ْس َ :............

 د.احِ و وَ  ف  لَعة آ َس ْت ِ :............

 :الإدماجيةوضعية ال
ِ سِ رَد ْم َال ْ  ولِ خُ الد د  َ عنْ      ا بـ ِ ر ز َئ ْم ِت  ْ رَت َش ْا ِ  دينارا، 6888غ لَب ْ ا مَ يهَف ِت  ْ دَج َو َ ا فَ هَت َالَ  ص  م حَ يَر ْم َت  ْ حَت َفَ ي   
1 دينارا و  1118ا بـ وس  امُ و قَ  دينارا، 1088ـ ة ب  ورَ نُ و تَ  دينارا، 1088ـ اء بذَ و حِ ، دينارا 088

 د.احِ وَال ْم  ِل َقَ ل ْ ينارا لِ دِ  51م بـ  ل َق ْأَ  

َن  ُم َث َو  َ ا هُ مَ  -  م؟لَق ْالأ ْ
 ات؟يَر َت َش ْم ُال ْيع  ِ مِج َن  ُم َث َو  َ ا هُ مَ  -

 م؟يَر ْم َ ي لِ قِب َتَ م ُ غ الْ لَبْ م َ ما هو الْ  -

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 بالتوفيق.

 



 

 التصحيح النموذجي

  ن( انجاز العمليات. 6,3):1لتمرين ا
 

4 × 3685 84646 – 3994 63068+463+83 

65436 86643 63644 

 ن( 6,3):2التمرين

 

 .cm6[ طولهاDCرسم قطعة مستقيمة  ]َ-

 .[DCقطعة]منتصف ال Oتعيين النقطة -

 .3cm: [هوOCطول القطعة ]

 .Oو يشمل  [ DC]َ( العمودي على القطعةK)رسم المستقيم -

 قائمة. زاويةهي:  نوع الزاوية الناتجة

 ن( 6,3): 3التمرين

 متفرج 100عدد المتفرجين في شهر أفريل:  -

 يشهر فيفرسجل أكبر عدد من المتفرجين في   -

 متفرج 0188عددهم   -

 عدد المتفرجين الذين دخلوا الملعب في الأشهر الخمسة؟  -

 متفرج 0888=1188+0188+1188+1888+188

 .بالحروف أو بالأرقامالتالية لأعداد  اأكتبن( 6,3:)4 التمرين

 وسبعمائة وواحد و أربعون. ألفاثمانون :74108

 و تسعمائة و ثلثة و ستون. لفآعشرة :10963

 .سبعة و ستون ألفا و اثِنان و أربعون:60870

 .و واحد لف آتسعة:1881
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 :ن( 4)الٍادماجيةوضعية ال
 

 

 

101 =51×1  

دينارا  101ثمن الأقلم هو:                                                                         

1088+088+1088+1118+101 =1101 

       دينارا 1101ثمن جميع المشتريات هو

1101-6888 =001 

                دينارا 1601المبلغ المتبقي لمريم هو            

 

 

 

 العمليات الأجوبة الحل

−𝟔𝟎𝟎𝟎𝟓𝟏𝟐𝟓= 𝟖𝟕𝟓  

× 𝟑𝟓𝟓= 𝟏𝟕𝟓 

+𝟏𝟐𝟎𝟎𝟏𝟖𝟎𝟎𝟏𝟏𝟓𝟎  𝟖𝟎𝟎   𝟏𝟕𝟓= 𝟓𝟏𝟐𝟓 

 


